



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 8^η/2022

της 15ης-3-2022

Αριθ. Απόφασης 83/2022

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της **8^{ης}/15-3-2022** Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την **15^η Μαρτίου 2022**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **9:00 π.μ.** η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη από την αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. **7627/11-3-2022** πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο : «Σημείωμα περί μη άσκησης ενδίκου μέσου κατά απόφασης αποζημίωσης».

- **ΘΕΜΑ 2^ο** : «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στην υπόθεση Λατομείων Μαρμάρου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 3^ο : «Έγκριση πρακτικών, ανακήρυξη Οριστικού Αναδόχου του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑ-ΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ” με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά συνολικού προϋπολογισμού 84.196,00€, δικαιώματος προαίρεσης 42.098,0€, Συνολικός προϋπολογισμός 126.294,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%».

ΘΕΜΑ 4^ο : «Έγκριση πρακτικών-κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΛΑΙΣΙΟ – ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ” με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά συνολικού προϋπολογισμού 789.756,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και δικαιώματος προαίρεσης».

ΘΕΜΑ 5^ο : «Έγκριση Πρακτικών Νο1 & Νο2 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού & προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας ως μέσα αντιμετώπισης της διάδοσης κι εξάπλωσης του COVID-19 (Απολυμαντικά, μάσκες, γάντια, ρούχα προστασίας και ασφαλείας) για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου και των ΝΠΔΔ αυτού, για δυο έτη.»

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για νέες παροχές ΔΕΔΔΗΕ(ΑΡ.ΠΡΩΤ.6899/4-3-22)»

ΘΕΜΑ 7^ο: «ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ GSM ΣΤΟΥΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΥΔΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ (TABLETS) ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ»

ΘΕΜΑ 8^ο: «Εξειδίκευση Δαπάνης για Προμήθεια Γεννητριών Ρεύματος»

ΘΕΜΑ 9^ο: « Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ- ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για την ενίσχυση για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από τη Δημότη κ. Νικολοπούλου - Αποστολίδη Ζαχαρένια για την ενίσχυση της κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την "ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ" για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Εξειδίκευση πίστωσης για την διοργάνωση εκδήλωσης – παρουσίασης βιβλίου».

ΘΕΜΑ 15^ο: «Εξειδίκευση Πίστωσης για τον Εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου».

ΘΕΜΑ 16^ο: «Λήψη απόφασης για την σύμφωνη γνώμη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου ως προς την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. και Δήμου Διονύσου για την “Κατασκευή αγωγών δευτερεύοντος δικτύου αποχέτευσης (και εξωτερικών διακλαδώσεων) στον Δήμο Διονύσου”».

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Καλαφατέλης Ιωάννης, Πρόεδρος.	1. Φώτος Βασίλειος
2. Τσουδερός Ιωάννης	2. Κουριδάκης Κωνσταντίνος
3. Κόκκαλης Εμμανουήλ	3.Μαϊχόσογλου –Ψυχογιού Αικατερίνη
4. Ζαμάνης Διονύσιος	
5. Φωτάκης Ιωάννης	
6. Κριεμάδης Στέφανος	

Ο Δ.Σ. κ. Ζαμάνης αποχώρησε στο 5^ο θέμα.

Ο Δ.Σ. κ. Κουριδάκης Κωνσταντίνος προσήλθε στο 8^ο θέμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Ελευθερία Παππά, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Αριθμός Απόφασης: 83/2022

- ✓ **ΘΕΜΑ 2^ο:** «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στην υπόθεση Λατομείων Μαρμάρου Διονύσου».

Έχοντας υπόψη:

- ΣΧΕΤ. 1. Η από 25.2.2022 με ΑΔΑ 926 ΝΟΡ1Κ-ΛΥ1 απόφαση Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης
2. Η από 9/3/22 με α.π. 7664/14-3-22 πρόταση αμοιβής
 3. Το με α.π. 7667/14-3-22 έγγραφο της ΝΥ
 4. Η 214/21 ΑΟΕ

A] Σε συνέχιση της εμμονικά απαράδεκτης και ζημιογόνας για τις περιοχές του Δήμου μας στάση της ΑΔΑ με την (1) σχετικό απόφαση ΣΑΔΑ εγκρίθηκε η διενέργεια ερευνητικών εργασιών για ανεύρεση μαρμάρου εντός της αναφερόμενης σ' αυτήν έκτασης <107.054,76>μ² στη θέση 'Πύριζα' της Δ.Κ Διονύσου, που ανατέθηκε στην ίδια εταιρεία 'ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ' στην οποία είχαν δοθεί οι προηγούμενες τέσσερις τον αριθμό εγκρίσεις εργασιών ερευνών σε περιοχές του Δήμου μας για την εκμετάλλευση λατομείων μαρμάρου στην Ανω Ραπεντώσα της Δ.Κ Διονύσου.

Η νομική διαδικασία της επιδίωξης ακυρώσεως της ανω πράξης και των διαδικασιών που θα επακολουθήσουν, έχει να κάνει με ένα πολύπλευρο, ειδικό και δαιδαλώδες νομοθετικό και νομολογιακό πλαίσιο και νομικά ζητήματα, που απαιτεί μονοσήμαντη ανάλυση με την εν λόγω υπόθεση, ταυτόχρονη υποστηρικτική συνεργασία τεχνικών εμπειρογνομώνων και διάθεση σοβαρού και ικανού χρόνου αποκλειστικής ενασχόλησης για την αντιμετώπιση της πληθώρας των πεδίων και ζητημάτων που την απαρτίζουν.

B] Με βάση τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη

-τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010

-τις διατάξεις του Ν. 4312/2014

-τα ανω σχετικά έγγραφα και το υπο (3) σχετικό έγγραφο της Ν.Υ

-το σύνθετο, νομικά ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης

-το γεγονός ότι στον Δήμο μας υπηρετεί ένας(1) μόνο δικηγόρος ο οποίος επιμελείται τις νομικές υποθέσεις όλων των ζητημάτων του Δήμου μας και για τις επτά (7) επι μέρους δημοτικές ενότητες του και λόγω του τεραστίου φόρτου της ενασχόλησής του με τις τρέχουσες και ιδιαίτερα σημαντικές υποθέσεις, είναι αδύνατη η ενασχόλησή του με την προκείμενη

Συνεπώς, λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται η ανάθεση του χειρισμού της και ο ορισμός της γνωστής (από προηγούμενες συνεργασίες) στον Δήμο δικηγόρου **ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ** [ΑΜΔΣΠ 1280–Λυκαβηττού 1^Α Αθήνα- τηλ. 210 3640145] που διαθέτει την σχετική εξειδίκευση και εμπειρία επι συναφών υποθέσεων καθώς της έχει ήδη ανατεθεί με την (4) σχετικό ΑΟΕ ο χειρισμός της υπόθεσης των προηγούμενων όμοιων αποφάσεων, για να προβεί στις αναγκαίες νομικές ενέργειες προσβολής της παραπάνω απόφασης με άσκηση προσφυγής σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην (2) σχετικό επιστολή της

Ετσι εισηγούμαι α) την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης στην ανω δικηγόρο που θα περιλαμβάνει την άσκηση προσφυγής και πάσης πρόσθετης νομικής ενεργείας κατά της ανω απόφασης ΣΑΔΑ και β) την αποδοχή της προτεινόμενης με την (2) σχετικό επιστολή αμοιβής η οποία φέρεται ανάλογη α)της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, β)του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, γ)της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται δ) των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και ε) των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων. Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μεσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση.
- Την από 25.2.2022 με ΑΔΑ 926 ΝΟΡ1Κ-ΛΥ1 απόφαση Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης
- 2. Η από 9/3/22 με α.π. 7664/14-3-22 πρόταση αμοιβής
- 3. Το με α.π. 7667/14-3-22 έγγραφο της ΝΥ
- 4. Η 214/21 ΑΟΕ
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

α) την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης στην δικηγόρο **ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ** [ΑΜΔΣΠ 1280–Λυκαβηττού 1^Α Αθήνα- τηλ. 210 3640145] που θα περιλαμβάνει την άσκηση προσφυγής και πάσης πρόσθετης νομικής ενεργείας κατά της ανω απόφασης ΣΑΔΑ και β) την αποδοχή της προτεινόμενης με την από 9/3/22 (αρ. Πρωτ.: 7664/14-3-22) επιστολή αμοιβής η οποία φέρεται ανάλογη i)της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, ii)του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, iii)της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται iv) των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και v) των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών

που απαιτούνται να υλοποιηθούν και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων. Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ</u>	<u>ΤΑ ΜΕΛΗ</u>
Τσουδερός Ιωάννης	1. Καλαφατέλης Ιωάννης 2. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Κριεμάδης Στέφανος 4. Φωτάκης Ιωάννης 5. Ζαμάνης Διονύσιος

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου.
- Νομική Υπηρεσία
- Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών